
                                                                    Самостійна робота №26.                                                 5 кл.
                                                                             Варіант 1
1. Катер плив 3,5 години за течією річки й 0,6 години озером. Знайдіть шлях, пройдений

катером за весь цей час, якщо  його власна швидкість 20,5 км/год, а швидкість течії
річки 3,4 км/год.

2. Комплекс із виробництва свинини має 5200 га посівних площ;  
20

13
 цих площ займають

зернові культури, 
7

3
 решти – кормові культури, а залишок площі займає картопля. Визначте

площу, на якій вирощують картоплю.
3. Маса шпака у 2,5 разу більша від маси жайворонка, а маса ластівки становить 0,7 маси

жайворонка. Знайдіть масу кожного птаха, якщо загальна маса шпака й жайворонка 105 г.
                                                                        Самостійна робота №26.                                                 5 кл.

                                                                             Варіант 2
1. Теплохід пройшов озером 79,6 км зі швидкістю 26,5 км/год,  потім пройшов проти течії

річки ще 57,6 км, маючи таку саму  власну швидкість. Швидкість течії річки 2,5 км/год.
Скільки часу витратив теплохід на рейс?

2. За осінь курка з'їдає 10 500 г концентрованих кормів, за зиму - 
21

19
, за весну - 

7

6
, а за літо

- 
14

11
 того, що вона з'їдає за осінь. Скільки концентрованих кормів з'їдає курка за рік ?

3. Комбінований  силос  для  годівлі  домашньої  худоби  складається  з  гарбуза,  кукурудзяних
качанів і цукрового буряку. Відомо, що  маса гарбуза у 2,25 разу більше, ніж кукурудзяних
качанів, а цукрового буряку в 1,75 разу більше, ніж качанів кукурудзи. Скільки потрібно взяти
гарбуза, цукрового буряку і кукурудзяних качаній для одержання 240 т комбінованого силосу?
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